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Ⅰ 調査概要 

 

１ 調査目的 

 

市民の日常生活における意見を聴き、今後の市政運営に役立てることを目的に実施しました。 

 

２ 調査項目 

 

１ 新型コロナウイルス感染症について 

２ 世界遺産のまちづくりについて 

３ 市民活動について 

４ 消費者教育について 

５ ふじのみやベビーステーションについて 

６ 認知症について 

７ 在宅医療・介護連携推進事業について 

８ 富士宮市都市計画マスタープランについて 

９ 将来都市像・SDGsについて 

 

３ 調査設計 

 

調査対象  18歳以上の市民 

調査方法  郵送配布・郵送回収 

抽出方法  無作為抽出 

調査期間  令和2年11月13日（金）から令和2年11月30日（月）まで 

実施機関  富士宮市 企画部 情報発信課 

委託先   株式会社トムス 

 

４ 回収結果 

 

対象者数  2,700票 

回収数   1,833票 

有効回収数 1,830票 

有効回収率 67.8％ 

 
 

◆報告書を見る際の注意点◆ 

（１）基数となるべき実数は調査数ｎとして記載しています。 

（２）比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入しています。 

そのため、百分率の合計が100％にならないことがあります。 

（３）複数回答可能な設問の場合、回答比率の合計が100％を超えることがあります。 
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Ⅱ 回答者の属性 

 

性別 

（１）性別を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

年齢 

（２）年齢を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

同居人数 

（３）あなたを含め、何人暮らしですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

46.8 52.5 

0.1 

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

男性 女性 その他 無回答

0.6 

6.2 9.7 16.2 15.7 17.0 33.9 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答

10.4 29.9 24.4 18.1 9.2 7.2 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

1 人 2 人 3 人 4 人 5 人 6 人以上 無回答
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住宅の種類 

（４）あなたの住宅の種類は、次のどれですか。（○は１つ） 

 

 

 

居住地域 

（５）お住まいの地域を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

職業 

（６）職業を教えてください。※兼業の方は、主なもの１つ （○は１つ） 

 

 

84.1 

1.7 0.7 

10.5

1.5 0.1 0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

持ち家（一戸建て） 持ち家（共同住宅）
公営住宅（県営・市民住宅など） 民営借家（マンション・アパートなど）
社宅（会社の寮・宿舎など） 間借り（下宿など）
その他 無回答

13.9 8.6 9.8 8.2 19.5 18.8

2.6

3.3 5.5

2.7 0.7

5.3 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

大宮東地区 大宮中地区 大富士地区 大宮西地区 富丘地区

富士根南地区 富士根北地区 上野地区 北山地区 上井出地区

白糸地区 芝川地区 無回答

31.5 16.1 7.4 8.5

1.9

32.0

1.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

勤め人（会社員・公務員など）
契約社員・パート・アルバイト
自営業（農林漁業・商工サービス業など家族従業者を含む）
家事専業主婦（主夫）・家事手伝
学生
無職・年金生活
その他
無回答
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未既婚 

（７）結婚していますか。（○は１つ） 

 

 

 

子どもの有無 

（８）お子さんはいますか。（○は１つ） 

 

 

 

一番下のお子さんの年齢 

（８）で、「１子どもはいる」と答えた方にお伺いします。 

（８）-１ 一番下のお子さんは何歳ですか。  

 

 

 

 

 

 

67.0 6.8 10.5 15.2 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

結婚している 独身（離別） 独身（死別） 未婚 無回答

73.9 23.2 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

子どもはいる 子どもはいない 無回答

8.7 9.5 8.5 69.2 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1352）

5 歳以下 6 ～12歳 13～18歳 19歳以上 無回答
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生活の満足度 

（９）あなたは、現在の生活にどの程度満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 

これからも富士宮市に住みたいと思うか 

（１０）あなたは、これからも富士宮市に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.2 51.9 13.2 5.6 6.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

満足している ある程度満足している やや不満だ

不満だ どちらともいえない 無回答

48.4 33.7 4.7 

0.8

11.7 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい できれば市外に移りたい

すぐにでも市外に移りたい どちらともいえない 無回答
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Ⅲ 調査結果 

１ 新型コロナウイルス感染症について 

新型コロナウイルス感染症拡大前後の生活の変化 

問１ 新型コロナウイルス感染症拡大前と後で、あなたの生活は変わりましたか。（○は1つ） 

生活の変化は、「ある程度変わった」が50.8％と最も多く、次いで「あまり変わらない」が29.0％、

「大きく変わった」が14.7％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

14.7 50.8 29.0 5.0 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

大きく変わった ある程度変わった あまり変わらない まったく変わらない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

15.9 

13.8 

25.6 

19.2 

17.8 

14.6 

11.5 

11.6 

49.1 

52.2 

46.4 

52.5 

53.5 

51.7 

53.2 

48.1 

30.0 

28.2 

26.4 

22.0 

25.9 

29.2 

32.1 

31.6 

4.7

5.3

1.6

6.2

2.4

4.5

1.9

8.2

0.4

0.5

0.3

1.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大きく変わった ある程度変わった あまり変わらない まったく変わらない 無回答
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生活の変化の内容 

（問１で「１大きく変わった」、「２ある程度変わった」と回答した方に伺います） 

問１-１ どの様な変化がありましたか。（あてはまるもの全てに○） 

生活の変化の内容は、「買い物に行く回数が減った」が69.9％と最も多く、次いで「その他」が

31.6％、「オンラインでの買い物が増えた」が18.4％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買い物に行く回数が減った

オンラインでの買い物が増えた

オンラインでの授業や学習が増えた

オンラインでの会議が増えた

出張が減った

在宅ワークやテレワークの機会が増え
た

その他

無回答

69.9

18.4

5.5

7.2

10.8

4.3

31.6

2.0

0% 50% 100%

全体（n=1198）

64.0

18.3

5.9

10.4

18.0

5.9

31.3

2.2

0% 50% 100%

男性（n=556）

75.2

18.5

5.2

4.4

4.6

2.7

32.1

1.9

0% 50% 100%

女性（n=633）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

買い物に行く回数が減った

オンラインでの買い物が増えた

オンラインでの授業や学習が増えた

オンラインでの会議が増えた

出張が減った

在宅ワークやテレワークの機会が増え
た

その他

無回答

55.6

28.9

34.4

4.4

5.6

6.7

16.7

1.1

0% 50% 100%

20歳代以下（n=90）

66.1

37.8

8.7

15.0

23.6

3.9

29.9

0.8

0% 50% 100%

30歳代（n=127）

64.2

25.9

5.2

12.7

20.8

8.0

30.2

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=212）

買い物に行く回数が減った

オンラインでの買い物が増えた

オンラインでの授業や学習が増えた

オンラインでの会議が増えた

出張が減った

在宅ワークやテレワークの機会が増え
た

その他

無回答

63.9

24.1

5.2

11.5

15.7

7.3

34.0

2.6

0% 50% 100%

50歳代（n=191）

74.8

12.4

0.5

5.4

7.4

2.5

35.1

3.0

0% 50% 100%

60歳代（n=202）

78.4

5.4

0.5

0.8

1.4

0.8

34.1

3.0

0% 50% 100%

70歳代以上（n=370）
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新型コロナウイルス感染症拡大前後の家計の状況 

問２ 新型コロナウイルス感染症拡大前と後で、あなたの家計の状況はどうなりましたか。 

（○は1つ） 

家計の状況は、「変わらない」が69.0％と最も多く、次いで「やや苦しくなった」が20.9％、「苦

しくなった」が7.9％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.2 

1.0 69.0 20.9 7.9 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

良くなった やや良くなった 変わらない やや苦しくなった 苦しくなった 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

0.1

0.3

0.8

0.5

1.1

1.0

1.6

1.1

2.0

0.7

1.0

0.6

65.8 

72.0 

58.4 

59.3 

59.9 

66.0 

72.8 

77.9 

23.0

19.3

30.4

28.8

23.6

25.0

19.2

14.7

9.2

6.7

8.8

10.7

13.5

8.3

5.8

5.2

0.8

0.7

1.0

1.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良くなった やや良くなった 変わらない やや苦しくなった 苦しくなった 無回答
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健康と経済の優先度 

問３ 新型コロナウイルス感染症に関する取り組みで、あなたは健康と経済のどちらを優先すべき

だと考えますか。（○は1つ） 

健康と経済の優先度は、「どちらかといえば健康」が33.2％と最も多く、次いで「健康」が31.1％、

「両立」が27.8％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.1 33.2 5.0 

1.9

27.8 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

健康 どちらかといえば健康 どちらかといえば経済 経済 両立 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

30.4

31.6

28.0

24.3

23.2

19.8

29.8

43.2

32.9

33.6

34.4

28.2

34.0

38.2

34.6

31.1

6.8 

3.5 

6.4 

9.0 

7.7 

5.2 

4.8 

2.3 

2.9

1.0

2.4

5.1

2.7

3.1

0.3

0.8

25.9

29.5

28.8

33.3

31.3

33.3

29.2

21.3

1.1

0.7

1.0

0.3

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康 どちらかといえば健康 どちらかといえば経済 経済 両立 無回答
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新型コロナウイルス感染症の予防のためにしていること 

問４ 新型コロナウイルス感染症の予防のためにしていることを教えてください。 

（あてはまるもの全てに○） 

感染症予防のためにしていることは、「マスクの着用」が98.5％と最も多く、次いで「手洗い、ア

ルコールによる手や指の消毒」が94.4％、「人が多く集まる場所に行かない」が79.3％などとなって

いる。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

マスクの着用

手洗い、アルコールによる手や指の消
毒

体調の管理や体温測定などの健康
チェック

人との距離を意識的に空ける

人が多く集まる場所に行かない

換気の悪い場所に行かない

仕事をテレワークにしたり、趣味や習い
事をオンラインにしたりしている

不要不急の外出を避ける

感染拡大地域への訪問を控える

飲み会や会食を控える

接触確認アプリを導入している

その他

無回答

98.5

94.4

64.2

63.4

79.3

59.3

4.9

68.2

73.7

70.1

13.6

1.4

0.5

0% 50% 100%

全体（n=1830）

98.4

92.4

58.8

58.2

76.6

50.6

5.4

63.1

68.1

67.8

14.7

1.4

0.7

0% 50% 100%

男性（n=856）

98.6

96.1

68.9

67.9

81.5

67.0

4.5

72.8

78.8

72.0

12.5

1.5

0.4

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

マスクの着用

手洗い、アルコールによる手や指の消
毒

体調の管理や体温測定などの健康
チェック

人との距離を意識的に空ける

人が多く集まる場所に行かない

換気の悪い場所に行かない

仕事をテレワークにしたり、趣味や習い
事をオンラインにしたりしている

不要不急の外出を避ける

感染拡大地域への訪問を控える

飲み会や会食を控える

接触確認アプリを導入している

その他

無回答

100.
0

97.6

60.0

55.2

67.2

48.0

11.2

56.0

64.8

52.8

24.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下（n=125）

98.9

95.5

69.5

61.0

77.4

54.2

6.8

56.5

80.8

71.8

22.6

2.3

0.6

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

99.3

96.0

68.4

63.6

78.1

57.6

6.7

62.0

74.1

73.1

22.9

1.3

0.3

0% 50% 100%

40歳代（n=297）
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マスクの着用

手洗い、アルコールによる手や指の消
毒

体調の管理や体温測定などの健康
チェック

人との距離を意識的に空ける

人が多く集まる場所に行かない

換気の悪い場所に行かない

仕事をテレワークにしたり、趣味や習い
事をオンラインにしたりしている

不要不急の外出を避ける

感染拡大地域への訪問を控える

飲み会や会食を控える

接触確認アプリを導入している

その他

無回答

99.0

94.8

67.7

70.5

82.6

63.9

8.3

68.8

78.8

80.6

17.7

2.4

0.3

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

98.7

95.5

62.8

68.3

83.0

60.9

4.2

70.5

78.8

76.9

14.1

0.3

0.6

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

97.4

91.9

60.3

59.7

79.2

60.8

1.0

75.5

68.2

63.1

2.3

1.6

0.8

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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新型コロナウイルス感染症の予防や対策で不安に感じていること 

問５ 新型コロナウイルス感染症の予防や対策で不安に感じていることは何ですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

感染症の予防や対策で不安に感じていることは、「マスクを着用していない人がいる」が49.5％と

最も多く、次いで「県外ナンバーの車を見かけると心配になる」が45.9％、「市外、県外の人が多く

心配になる」が39.2％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マスクを着用していない人がいる

人との距離を空けない人がいる

手洗いやアルコールなどで手や指の消
毒をしない人がいる

店舗で感染症対策がされているのか心
配になる

市外、県外の人が多く心配になる

県外ナンバーの車を見かけると心配に
なる

周りに感染者がいるのではないかと心
配になる

自分が感染しているのではないかと心
配になる

PCR 検査の体制

その他

無回答

49.5

38.6

28.9

37.1

39.2

45.9

38.4

27.2

25.5

4.2

4.4

0% 50% 100%

全体（n=1830）

49.8

35.4

29.2

35.9

36.4

43.0

36.1

26.1

29.3

4.2

4.1

0% 50% 100%

男性（n=856）

49.5

41.3

28.3

38.1

41.6

48.6

40.2

28.4

22.1

4.2

4.6

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

マスクを着用していない人がいる

人との距離を空けない人がいる

手洗いやアルコールなどで手や指の消
毒をしない人がいる

店舗で感染症対策がされているのか心
配になる

市外、県外の人が多く心配になる

県外ナンバーの車を見かけると心配に
なる

周りに感染者がいるのではないかと心
配になる

自分が感染しているのではないかと心
配になる

PCR 検査の体制

その他

無回答

42.4

31.2

24.8

23.2

39.2

45.6

36.0

35.2

16.0

2.4

1.6

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

46.3

37.9

24.9

34.5

52.0

53.7

30.5

36.7

22.0

4.5

4.5

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

49.5

39.4

25.9

37.4

45.8

51.2

31.3

27.9

23.9

6.1

3.4

0% 50% 100%

40歳代（n=297）
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マスクを着用していない人がいる

人との距離を空けない人がいる

手洗いやアルコールなどで手や指の消
毒をしない人がいる

店舗で感染症対策がされているのか心
配になる

市外、県外の人が多く心配になる

県外ナンバーの車を見かけると心配に
なる

周りに感染者がいるのではないかと心
配になる

自分が感染しているのではないかと心
配になる

PCR 検査の体制

その他

無回答

48.6

36.8

24.3

36.5

44.4

46.5

33.3

31.3

31.6

6.9

2.1

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

52.6

43.3

31.4

44.2

43.6

51.0

42.3

24.0

34.0

3.2

2.9

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

51.0

38.1

32.9

37.1

27.6

38.4

44.7

22.6

22.1

2.6

7.3

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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新型コロナウイルス感染症に関する誹謗中傷や風評被害があると感じるか 

問６ 身近で新型コロナウイルス感染症に関する誹謗中傷や風評被害があると感じますか。 

（○は1つ） 

誹謗中傷や風評被害があると感じるかは、「あまり感じない」が39.3％と最も多く、次いで「とき

どき感じる」が25.7％、「感じない」が22.7％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.5 25.7 39.3 22.7 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

とても感じる ときどき感じる あまり感じない 感じない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

9.0 

11.8 

10.4 

11.3 

14.8 

10.8 

7.7 

9.7 

25.0 

26.3 

26.4 

26.0 

32.0 

33.3 

30.8 

16.1 

38.9 

39.7 

39.2 

41.2 

36.4 

36.5 

40.1 

41.1 

26.2

19.9

24.0

20.9

16.5

19.4

20.2

29.0

0.9

2.4

0.6

0.3

1.3

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても感じる ときどき感じる あまり感じない 感じない 無回答
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今後もインターネット（オンライン）で続けようと思うもの 

問７ 新型コロナウイルス感染症を防止するために、人と人との接触を避ける方法としてインター

ネット（オンライン）の活用が進んでいます。あなたが今後もインターネット（オンライ

ン）で続けようと思うものは何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

今後もインターネット（オンライン）で続けようと思うものは、「買い物」が47.6％と最も多く、

次いで「映画、演劇、音楽ライブなどの鑑賞」が25.3％、「離れた家族との交流」が24.6％などとなっ

ている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買い物

学習や習い事、趣味

離れた家族との交流

飲み会、会食

映画、演劇、音楽ライブなどの鑑賞

テレワークやオンライン会議

その他

無回答

47.6

9.5

24.6

7.4

25.3

9.8

12.6

14.2

0% 50% 100%

全体（n=1830）

50.7

9.9

21.1

8.5

24.4

12.5

11.3

11.7

0% 50% 100%

男性（n=856）

44.7

9.0

27.6

6.6

26.3

7.5

13.8

16.5

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

買い物

学習や習い事、趣味

離れた家族との交流

飲み会、会食

映画、演劇、音楽ライブなどの鑑賞

テレワークやオンライン会議

その他

無回答

60.0

20.0

11.2

9.6

48.0

18.4

3.2

4.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

76.3

15.3

19.8

13.6

39.5

15.3

4.0

3.4

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

63.3

11.8

21.5

6.4

35.7

15.8

5.4

5.4

0% 50% 100%

40歳代（n=297）

買い物

学習や習い事、趣味

離れた家族との交流

飲み会、会食

映画、演劇、音楽ライブなどの鑑賞

テレワークやオンライン会議

その他

無回答

47.2

11.1

25.0

4.9

29.9

18.1

10.4

9.0

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

46.2

6.4

31.7

5.4

22.8

6.4

11.9

13.5

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

30.3

5.3

26.5

8.1

11.1

1.6

21.8

26.3

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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どういった行政サービスがあればよいと思うか 

問８ 新型コロナウイルス感染症拡大により、どういった行政サービスがあればよいと思います

か。（あてはまるもの３つまでに○） 

どういった行政サービスがあればよいと思うかは、「オンライン申請」が46.7％と最も多く、次い

で「オンライン相談」が31.1％、「オンライン講座」が16.7％などとなっている。また「無回答」が

26.6％となっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンライン会議

オンライン申請

オンライン相談

オンライン講座

バーチャル観光

その他

無回答

7.4

46.7

31.1

16.7

10.1

8.4

26.6

0% 50% 100%

全体（n=1830）

7.6

50.6

30.6

17.1

11.7

7.7

22.8

0% 50% 100%

男性（n=856）

7.4

43.2

31.8

16.4

8.9

9.0

29.9

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンライン会議

オンライン申請

オンライン相談

オンライン講座

バーチャル観光

その他

無回答

18.4

62.4

44.8

22.4

12.8

6.4

6.4

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

7.9

72.3

36.2

23.2

13.6

1.7

7.9

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

10.4

70.0

33.0

20.5

11.4

7.7

8.1

0% 50% 100%

40歳代（n=297）

オンライン会議

オンライン申請

オンライン相談

オンライン講座

バーチャル観光

その他

無回答

5.6

59.7

36.8

18.8

11.8

5.9

14.9

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

6.7

44.9

35.3

15.4

12.5

7.1

26.9

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

5.0

19.8

21.6

11.5

6.1

12.7

50.0

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）



23 

 

新型コロナウイルス感染症に関する情報の入手方法 

問９ 新型コロナウイルス感染症に関する情報はどこから入手していますか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 

感染症に関する情報の入手方法は、「テレビ」が87.4％と最も多く、次いで「新聞」が42.1％、「イ

ンターネットやアプリ」が40.4％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

富士宮市の同報無線

富士宮市のホームページ

富士宮市のSNS （Facebook、Twitter ）

広報ふじのみや

国や県のホームページ

国や県のSNS （Facebook、Twitter 、
LINE）

新聞

テレビ

ラジオ

インターネットやアプリ

SNS （Facebook、Twitter 、LINEなど）

YouTube

その他

無回答

29.5

17.4

2.8

16.9

13.1

4.0

42.1

87.4

12.2

40.4

11.1

4.0

1.7

1.4

0% 50% 100%

全体（n=1830）

28.4

16.0

2.5

15.2

11.7

3.0

42.2

87.3

13.2

47.0

10.0

5.0

1.3

1.3

0% 50% 100%

男性（n=856）

30.7

18.6

3.2

18.4

14.2

4.9

42.3

87.7

11.1

34.7

12.2

3.1

2.2

1.5

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

富士宮市の同報無線

富士宮市のホームページ

富士宮市のSNS （Facebook、Twitter ）

広報ふじのみや

国や県のホームページ

国や県のSNS （Facebook、Twitter 、
LINE）

新聞

テレビ

ラジオ

インターネットやアプリ

SNS （Facebook、Twitter 、LINEなど）

YouTube

その他

無回答

12.0

16.8

4.0

2.4

15.2

10.4

10.4

82.4

3.2

60.8

42.4

10.4

0.0

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

21.5

29.4

6.2

11.3

26.0

7.3

18.6

87.0

11.9

62.1

25.4

7.9

2.3

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

18.9

27.9

4.4

9.1

21.2

5.7

22.6

81.1

12.1

66.7

15.2

2.7

1.3

1.0

0% 50% 100%

40歳代（n=297）
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富士宮市の同報無線

富士宮市のホームページ

富士宮市のSNS （Facebook、Twitter ）

広報ふじのみや

国や県のホームページ

国や県のSNS （Facebook、Twitter 、
LINE）

新聞

テレビ

ラジオ

インターネットやアプリ

SNS （Facebook、Twitter 、LINEなど）

YouTube

その他

無回答

22.2

21.5

4.5

12.8

20.5

5.2

41.3

82.6

12.8

52.1

10.8

3.5

1.7

0.7

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

32.4

17.3

1.6

17.6

9.9

4.2

52.6

90.7

12.5

39.7

5.1

4.2

1.0

1.3

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

42.6

7.4

0.8

26.6

3.2

0.5

60.0

91.9

13.4

12.7

2.3

2.4

2.6

2.6

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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これからの生活や社会全体として取り組むべきこと、感じていること 

問１０ 新型コロナウイルス感染症の収束が見えていない今、これからの生活や社会全体として取

り組むべきこと、感じていることを教えてください。 

 

 

内訳（回答の趣旨） 

・個々の衛生管理 ................................................ 149件 

・ワクチン・治療薬・医療体制の充実 .............................. 121件 

・意識改革 ....................................................... 94件 

・行動自粛 ....................................................... 78件 

・ＧｏＴｏについて ............................................... 71件 

・ＰＣＲ検査について ............................................. 68件 

・保障・補助金等 ................................................. 63件 

・行政について ................................................... 63件 

・感染者情報・誹謗中傷等対策 ..................................... 59件 

・正しい情報の発信・共有・理解 ................................... 47件 

・感染症対策等の周知・啓蒙・徹底 ................................. 42件 

・職・働き方 ..................................................... 28件 

・デジタル化・オンライン化 ....................................... 27件 

・経済活性化（両立） ............................................. 25件 

・店舗の感染対策 ................................................. 21件 

・精神不安・ストレス ............................................. 20件 

・イベント・行事・慣習 ........................................... 17件 

・観光・来訪者に対して ........................................... 16件 

・教育 ........................................................... 12件 

・市長放送・同報無線について ..................................... 10件 

・その他 ........................................................ 156件 

 

 



27 

２ 世界遺産のまちづくりについて 

景観の満足度 

問１１ 富士山本宮浅間大社（以下「浅間大社」とする）周辺の満足度を教えてください。 

（各問①～③について、それぞれ１～５の中から１つずつ○） 

①景観（街並み） 

景観の満足度は、「やや満足」が31.3％と最も多く、次いで「どちらともいえない」が31.1％、「満

足」が13.8％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

13.8 31.3 31.1 13.2 4.4 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満足 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

12.7

14.5

18.4

16.4

15.2

15.6

10.6

11.8

30.5

32.2

40.8

35.0

39.4

31.3

27.6

26.5

32.2 

30.2 

24.0 

29.4 

25.3 

31.3 

34.0 

34.5 

14.6

11.8

10.4

10.7

12.1

14.6

16.0

12.9

5.6

3.3

3.2

5.6

4.4

5.2

7.1

2.6

4.3

8.0

3.2

2.8

3.7

2.1

4.8

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満足 無回答
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にぎわいの満足度 

問１１ 富士山本宮浅間大社（以下「浅間大社」とする）周辺の満足度を教えてください。 

（各問①～③について、それぞれ１～５の中から１つずつ○） 

②にぎわい 

にぎわいの満足度は、「どちらともいえない」が42.5％と最も多く、次いで「やや不満」が19.0％、

「やや満足」が18.5％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3 18.5 42.5 19.0 6.5 7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満足 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

5.6

6.9

12.8

10.2

6.7

7.6

2.6

4.8

17.9

19.0

29.6

25.4

22.6

15.3

13.8

16.0

41.8 

43.4 

32.0 

39.5 

41.8 

48.6 

47.4 

40.6 

20.4

17.6

19.2

15.8

16.2

19.1

23.7

19.0

8.9

4.3

3.2

5.1

9.1

6.9

7.1

5.8

5.4

8.9

3.2

4.0

3.7

2.4

5.4

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満足 無回答



29 

訪れやすさの満足度 

問１１ 富士山本宮浅間大社（以下「浅間大社」とする）周辺の満足度を教えてください。 

（各問①～③について、それぞれ１～５の中から１つずつ○） 

③訪れやすさ 

訪れやすさの満足度は、「どちらともいえない」が36.9％と最も多く、次いで「やや満足」が26.2％、

「やや不満」が14.0％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.5 26.2 36.9 14.0 4.6 6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満足 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

9.8

13.0

24.0

13.6

13.5

11.8

6.4

9.8

25.5

26.8

36.0

28.8

29.3

25.0

24.7

23.1

37.4 

36.6 

20.0 

33.3 

32.0 

40.3 

41.3 

40.2 

15.9

12.3

12.0

13.0

15.2

17.0

17.3

11.0

6.5

2.9

4.8

7.9

6.1

4.2

5.1

3.1

4.9

8.4

3.2

3.4

4.0

1.7

5.1

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満足 無回答



30 

浅間大社に行ったことの有無 

問１２ あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

①浅間大社 

浅間大社に行ったことの有無は、「行ったことがある」が97.1％、「行ったことがない」が2.0％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

97.1 

2.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

行ったことがある 行ったことがない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

97.1

97.2

96.0

97.7

99.0

99.0

99.0

94.7

2.3

1.7

4.0

2.3

0.3

0.7

0.6

3.4

0.6

1.1

0.7

0.3

0.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことがない 無回答



31 

白糸ノ滝に行ったことの有無 

問１２ あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

②白糸ノ滝 

白糸ノ滝に行ったことの有無は、「行ったことがある」が93.3％、「行ったことがない」が4.9％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93.3 4.9 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

行ったことがある 行ったことがない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

92.6

94.0

92.0

92.7

92.3

96.2

99.0

90.3

5.7

4.2

8.0

7.3

7.1

3.1

0.6

5.3

1.6

1.9

0.7

0.7

0.3

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことがない 無回答



32 

山宮浅間神社に行ったことの有無 

問１２ あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

③山宮浅間神社 

山宮浅間神社に行ったことの有無は、「行ったことがある」が44.8％、「行ったことがない」が

46.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.8 46.6 8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

行ったことがある 行ったことがない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

48.4

41.5

32.0

31.1

39.1

46.2

46.8

52.3

45.0

48.0

66.4

63.8

56.6

48.3

44.9

33.1

6.7

10.5

1.6

5.1

4.4

5.6

8.3

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことがない 無回答



33 

村山浅間神社に行ったことの有無 

問１２ あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

④村山浅間神社 

村山浅間神社に行ったことの有無は、「行ったことがある」が45.2％、「行ったことがない」が

47.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.2 47.1 7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

行ったことがある 行ったことがない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

48.0

42.6

28.8

26.6

40.4

42.7

51.3

54.4

46.4

47.7

68.8

69.5

56.2

52.4

42.3

31.8

5.6

9.7

2.4

4.0

3.4

4.9

6.4

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことがない 無回答



34 

人穴富士講遺跡に行ったことの有無 

問１２ あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

⑤人穴富士講遺跡 

人穴富士講遺跡に行ったことの有無は、「行ったことがある」が34.0％、「行ったことがない」が

57.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.0 57.5 8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

行ったことがある 行ったことがない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

37.7

30.7

29.6

34.5

33.7

33.7

34.9

34.8

56.4

58.4

68.8

62.1

62.3

60.8

57.7

50.0

5.8

10.8

1.6

3.4

4.0

5.6

7.4

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことがない 無回答



35 

浅間大社が構成資産であることの認知状況 

問１３ あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

①浅間大社 

浅間大社が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」が85.2％、

「構成資産であることを知らない」が11.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.2 11.8 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

87.3

83.5

76.8

79.7

86.9

88.9

90.7

83.4

10.6

12.9

23.2

19.8

12.1

9.7

8.3

10.0

2.1

3.5

0.6

1.0

1.4

1.0

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答



36 

白糸ノ滝が構成資産であることの認知状況 

問１３ あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

②白糸ノ滝 

白糸ノ滝が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」が72.4％、

「構成資産であることを知らない」が22.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.4 22.6 5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

74.9

70.5

58.4

68.4

72.4

77.1

79.2

71.1

21.6

23.3

41.6

31.1

25.3

21.5

17.9

17.9

3.5

6.1

0.6

2.4

1.4

2.9

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答



37 

山宮浅間神社が構成資産であることの認知状況 

問１３ あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

③山宮浅間神社 

山宮浅間神社が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」が

51.7％、「構成資産であることを知らない」が40.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.7 40.8 7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

54.9

48.9

33.6

35.6

48.8

57.6

60.3

54.0

39.6

41.9

66.4

61.0

47.1

38.9

33.7

31.6

5.5

9.3

3.4

4.0

3.5

6.1

14.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答



38 

村山浅間神社が構成資産であることの認知状況 

問１３ あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

④村山浅間神社 

村山浅間神社が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」が

51.7％、「構成資産であることを知らない」が41.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.7 41.1 7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

54.1

49.4

28.0

33.9

46.1

58.0

62.2

55.6

40.7

41.8

72.0

62.7

49.8

38.9

32.4

30.5

5.3

8.9

3.4

4.0

3.1

5.4

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答



39 

人穴富士講遺跡が構成資産であることの認知状況 

問１３ あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から１つずつ○） 

⑤人穴富士講遺跡 

人穴富士講遺跡が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」が

39.6％、「構成資産であることを知らない」が52.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.6 52.3 8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

42.8

36.7

19.2

29.9

35.0

42.4

47.1

43.2

51.4

53.3

80.8

67.8

60.6

53.8

47.4

40.5

5.8

10.0

2.3

4.4

3.8

5.4

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない 無回答



40 

白糸ノ滝の周辺整備が進んでいることの認知状況 

問１４ あなたは白糸ノ滝の周辺整備が進んでいることを知っていますか。（○は１つ） 

白糸ノ滝の周辺整備が進んでいることの認知状況は、「知っている」が77.2％、「知らない」が

21.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.2 21.8 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

知っている 知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

77.2

77.5

67.2

78.5

73.7

79.9

85.3

75.5

22.3

21.0

32.8

20.3

25.6

19.8

13.8

22.9

0.5

1.5

1.1

0.7

0.3

1.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答



41 

整備された白糸ノ滝に行ったことの有無 

（問１４で「１知っている」と回答した方に伺います） 

問１４-１ 整備された白糸ノ滝に行ったことがありますか。（○は１つ） 

整備された白糸ノ滝に行ったことの有無は、「行ったことがある」が54.0％、「行ったことがない」

が45.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.0 45.3 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当調査数

（n=1412）

行ったことがある 行ったことがない 無回答

性　　別

男性
（n=661）

女性
（n=744）

年 代 別

20歳代以下
（n=84）

30歳代
（n=139）

40歳代
（n=219）

50歳代
（n=230）

60歳代
（n=266）

70歳代以上
（n=468）

54.8

53.2

61.9

46.0

48.4

46.5

56.0

60.0

44.5

46.0

38.1

53.2

51.6

53.0

44.0

38.0

0.8

0.8

0.7

0.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことがない 無回答



42 

整備されたと思う内容 

（問１４で「１知っている」と回答した方に伺います） 

問１４-２ 整備されたと思う内容を全てお答えください。（あてはまるもの全てに○） 

整備されたと思う内容は、「新しい売店エリア（富士山・白糸ノ滝テラス）の整備」が71.6％と最

も多く、次いで「白糸ノ滝の滝つぼ付近の売店の撤去・橋（滝見橋）の架替えなど」が65.5％、「白

糸自然公園から白糸ノ滝の滝つぼにつながる通路の整備」が46.3％などとなっている。 

 

＜該当調査数・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新しい売店エリア（富士山・白糸ノ滝テ
ラス）の整備

白糸ノ滝の滝つぼ付近の売店の撤去・
橋（滝見橋）の架替えなど

音止の滝上流両岸の展望広場、橋（曽
我橋）の塗替え、展望デッキ、駐車場の
整備など

白糸自然公園から白糸ノ滝の滝つぼに
つながる通路の整備

電柱・電線などの撤去

公有地化の推進

無回答

71.6

65.5

41.8

46.3

20.3

6.7

13.5

0% 50% 100%

69.1

66.4

42.1

43.4

24.4

6.4

13.0

0% 50% 100%

男性（n=661）

73.7

64.9

41.7

48.8

16.7

6.9

14.0

0% 50% 100%

女性（n=744）該当調査数（n=1412）
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＜年代別＞ 

 

 

 

新しい売店エリア（富士山・白糸ノ滝テ
ラス）の整備

白糸ノ滝の滝つぼ付近の売店の撤去・
橋（滝見橋）の架替えなど

音止の滝上流両岸の展望広場、橋（曽
我橋）の塗替え、展望デッキ、駐車場の
整備など

白糸自然公園から白糸ノ滝の滝つぼに
つながる通路の整備

電柱・電線などの撤去

公有地化の推進

無回答

67.9

50.0

41.7

46.4

7.1

6.0

4.8

0% 50% 100%

20歳代以下(n=84)

68.3

44.6

29.5

33.8

14.4

5.8

16.5

0% 50% 100%

30歳代（n=139）

73.1

56.6

37.9

34.7

14.6

2.7

13.2

0% 50% 100%

40歳代（n=219）

新しい売店エリア（富士山・白糸ノ滝テ
ラス）の整備

白糸ノ滝の滝つぼ付近の売店の撤去・
橋（滝見橋）の架替えなど

音止の滝上流両岸の展望広場、橋（曽
我橋）の塗替え、展望デッキ、駐車場の
整備など

白糸自然公園から白糸ノ滝の滝つぼに
つながる通路の整備

電柱・電線などの撤去

公有地化の推進

無回答

78.7

70.9

46.1

49.6

19.6

6.1

9.6

0% 50% 100%

50歳代（n=230）

74.4

74.1

43.2

46.6

19.5

5.3

9.8

0% 50% 100%

60歳代（n=266）

67.1

71.4

44.4

53.6

27.8

9.8

18.6

0% 50% 100%

70歳代以上（n=468）
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３ 市民活動について 

社会の一員として社会のために役立ちたいと思うか 

問１５ 日頃、社会の一員として、何か社会のために役立ちたいと思っていますか。（○は１つ） 

社会の一員として、何か社会のために役立ちたいと思うかは、「思っている」が40.4％と最も多

く、次いで「あまり考えていない」が39.6％、「わからない」が17.5％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.4 39.6 17.5 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

思っている あまり考えていない わからない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

42.9 

38.3 

42.4 

41.8 

46.8 

47.6 

37.8 

34.5 

40.7 

38.8 

41.6 

46.9 

36.0 

36.1 

41.7 

39.5 

14.7 

19.9 

16.0 

9.6 

16.5 

16.3 

18.9 

20.3 

1.8

3.0

1.7

0.7

1.6

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思っている あまり考えていない わからない 無回答
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どのようなことで社会に役立ちたいと思っているか 

（問１５で「１思っている」と回答した方に伺います） 

問１５-１ 何か社会に役立ちたいと思っているのはどのようなことですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

どのようなことで社会に役立ちたいと思っているかは、「自分の職業を通して」が38.3％と最も多

く、次いで「自主防災活動や災害援助活動」が26.9％、「自然・環境保護に関する活動」が26.8％な

どとなっている。 

 

＜該当調査数・性別＞ 

 

青少年育成に関する活動

体育・スポーツ・文化に関する活動

自主防災活動や災害援助活動

公共施設での活動

人々の学習活動に関する指導、助言、
運営協力などの活動

国際交流（協力）に関する活動

社会福祉に関する活動

保健・医療・衛生に関する活動

自然・環境保護に関する活動

交通安全に関する活動

募金活動、チャリティーバザー

自治会などの地域活動

家事や子どもの養育を通して

自分の職業を通して

その他

わからない

無回答

8.4

19.1

26.9

8.5

7.6

7.2

23.3

8.5

26.8

16.0

12.9

22.9

23.8

38.3

5.8

2.4

1.6

0% 50% 100%

10.6

24.0

34.3

8.7

7.6

8.4

16.9

5.4

33.0

17.7

12.0

27.5

14.4

34.9

5.2

2.5

1.4

0% 50% 100%

男性（n=367）

6.3

14.1

18.8

8.2

7.3

5.7

29.3

11.4

20.7

14.1

13.6

17.7

33.2

41.6

6.5

2.4

1.9

0% 50% 100%

女性（n=368）該当調査数（n=739）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

青少年育成に関する活動

体育・スポーツ・文化に関する活動

自主防災活動や災害援助活動

公共施設での活動

人々の学習活動に関する指導、助言、
運営協力などの活動

国際交流（協力）に関する活動

社会福祉に関する活動

保健・医療・衛生に関する活動

自然・環境保護に関する活動

交通安全に関する活動

募金活動、チャリティーバザー

自治会などの地域活動

家事や子どもの養育を通して

自分の職業を通して

その他

わからない

無回答

3.8

26.4

22.6

9.4

11.3

15.1

15.1

15.1

15.1

9.4

13.2

5.7

11.3

54.7

1.9

1.9

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=53)

9.5

23.0

20.3

6.8

9.5

9.5

18.9

10.8

21.6

9.5

17.6

20.3

48.6

62.2

8.1

1.4

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=74）

12.9

23.0

23.0

5.8

7.2

7.9

19.4

9.4

22.3

12.9

12.2

16.5

41.7

54.7

2.9

3.6

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=139）
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青少年育成に関する活動

体育・スポーツ・文化に関する活動

自主防災活動や災害援助活動

公共施設での活動

人々の学習活動に関する指導、助言、
運営協力などの活動

国際交流（協力）に関する活動

社会福祉に関する活動

保健・医療・衛生に関する活動

自然・環境保護に関する活動

交通安全に関する活動

募金活動、チャリティーバザー

自治会などの地域活動

家事や子どもの養育を通して

自分の職業を通して

その他

わからない

無回答

8.0

13.9

24.1

8.0

8.8

8.0

30.7

10.9

30.7

13.1

12.4

17.5

18.2

46.0

5.1

2.9

1.5

0% 50% 100%

50歳代（n=137）

5.1

21.2

33.1

14.4

8.5

5.1

26.3

7.6

24.6

20.3

10.2

27.1

21.2

33.9

2.5

3.4

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=118）

8.4

15.4

29.9

7.5

4.7

4.2

22.4

4.2

33.2

21.0

13.1

32.2

11.7

12.6

10.3

1.4

4.7

0% 50% 100%

70歳代以上（n=214）
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社会のために役立つことに実際に取り組むためには、どのようなことがあれば可能か 

問１６ 社会のために役立つことに実際に取り組むためには、どのようなことがあれば可能だと思

いますか。（あてはまるもの全てに○） 

社会のために役立つことに実際に取り組むためには、どのようなことがあれば可能かは、「生活

に時間的に余裕ができたら」が41.4％と最も多く、次いで「具体的な活動がわかる情報があったら」

が40.0％、「収入が増えたら」が22.7％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

具体的な活動がわかる情報があったら

ボランティアなどの募集を知れたら

関連するイベントに参加して関心が持て
たら

実際に活動している人に声をかけても
らったら

生活に時間的に余裕ができたら

健康になったら

収入が増えたら

子どもの手が離れたら

退職したら

既に活動しているので必要ない

その他

無回答

40.0

17.5

17.9

16.9

41.4

14.5

22.7

11.4

13.0

2.1

4.7

13.0

0% 50% 100%

全体（n=1830）

39.6

16.0

18.8

15.0

40.5

12.7

27.0

10.0

16.8

2.7

3.4

11.4

0% 50% 100%

男性（n=856）

40.3

18.8

17.3

18.5

42.1

15.9

18.9

12.6

9.4

1.7

5.9

14.5

0% 50% 100%

女性（n=960）



49 

＜年代別＞ 

 

 

具体的な活動がわかる情報があったら

ボランティアなどの募集を知れたら

関連するイベントに参加して関心が持て
たら

実際に活動している人に声をかけても
らったら

生活に時間的に余裕ができたら

健康になったら

収入が増えたら

子どもの手が離れたら

退職したら

既に活動しているので必要ない

その他

無回答

51.2

27.2

28.0

21.6

60.8

4.0

38.4

6.4

5.6

0.8

2.4

1.6

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

46.3

19.8

23.7

23.2

61.6

7.9

41.8

31.1

8.5

0.0

2.3

6.2

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

42.8

22.2

22.6

16.5

60.6

7.4

37.0

34.3

17.8

1.0

4.7

3.4

0% 50% 100%

40歳代（n=297）
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具体的な活動がわかる情報があったら

ボランティアなどの募集を知れたら

関連するイベントに参加して関心が持て
たら

実際に活動している人に声をかけても
らったら

生活に時間的に余裕ができたら

健康になったら

収入が増えたら

子どもの手が離れたら

退職したら

既に活動しているので必要ない

その他

無回答

45.8

21.9

20.1

14.2

56.9

11.5

27.1

11.8

33.0

1.0

2.8

4.2

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

47.4

19.9

19.9

19.2

42.0

17.3

19.6

1.9

16.0

1.6

1.9

10.6

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

28.2

9.2

10.2

14.4

15.0

21.9

6.9

0.3

2.3

4.4

8.2

26.9

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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４ 消費者教育について 

消費者教育を受けたことの有無 

問１７ あなたは、消費者教育（学校の授業《社会・家庭科》や会社で行う講座など）を受けたこと

がありますか。（○は１つ） 

消費者教育を受けたことの有無は、「受けたことがある」が22.6％、「受けたことがない」が74.6％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6 74.6 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

受けたことがある 受けたことがない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

21.0

24.3

51.2

41.8

30.3

19.4

19.2

11.1

77.1

72.3

47.2

57.1

69.7

79.9

79.8

82.3

1.9

3.4

1.6

1.1

0.7

1.0

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けたことがある 受けたことがない 無回答
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消費者教育を受けた場面 

（問１７で「１受けたことがある」と回答した方に伺います） 

問１７-１ 上記の教育を受けたのは、どんな場面でしたか。（あてはまるもの全てに○） 

消費者教育を受けた場面は、「小中学校、高等学校の授業など」が58.0％と最も多く、次いで「会

社、職場での講習会、勉強会」が42.5％、「県、市主催の講座など」が19.3％などとなっている。 

 

＜該当調査数・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小中学校、高等学校の授業など

地域（町内会、老人会など）での講習会

など

会社、職場での講習会、勉強会

県、市主催の講座など

その他

わからない

無回答

58.0

13.3

42.5

19.3

2.9

0.0

0.7

0% 50% 100%

57.2

14.4

42.2

20.6

2.2

0.0

1.1

0% 50% 100%

男性（n=180）

58.8

12.4

42.5

18.5

3.4

0.0

0.4

0% 50% 100%

女性（n=233）該当調査数（n=414）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

小中学校、高等学校の授業など

地域（町内会、老人会など）での講習会

など

会社、職場での講習会、勉強会

県、市主催の講座など

その他

わからない

無回答

92.2

1.6

15.6

3.1

1.6

0.0

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=64)

75.7

5.4

36.5

4.1

6.8

0.0

1.4

0% 50% 100%

30歳代（n=74）

58.9

2.2

56.7

24.4

1.1

0.0

1.1

0% 50% 100%

40歳代（n=90）

小中学校、高等学校の授業など

地域（町内会、老人会など）での講習会

など

会社、職場での講習会、勉強会

県、市主催の講座など

その他

わからない

無回答

39.3

10.7

66.1

14.3

5.4

0.0

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=56）

36.7

20.0

45.0

38.3

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=60）

40.6

43.5

33.3

31.9

2.9

0.0

1.4

0% 50% 100%

70歳代以上（n=69）
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学んだことがあるテーマ 

問１８ 次のようなテーマについて、学んだことがありますか。（あてはまるもの全てに○） 

学んだことがあるテーマは、「悪質商法の手口と対応方法」が18.7％と最も多く、次いで「個人情

報保護」が15.6％、「食品表示の見方などの食の安全」が14.0％などとなっている。また「学んだこ

とはない」が39.6％となっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

悪質商法の手口と対応方法

環境にやさしい暮らし方

家計管理などのライフプラン

食品表示の見方などの食の安全

個人情報保護

高齢者被害の防止

投資・保険・融資などの金融商品

サラ金・クレジットなどの多重債務の問
題

子どもや若者の被害防止

インターネット上のワンクリック詐欺や
偽サイトへの注意点

その他

学んだことはない

わからない

無回答

18.7

10.3

4.2

14.0

15.6

9.6

6.4

6.0

4.9

12.8

1.5

39.6

8.3

12.5

0% 50% 100%

全体（n=1830）

19.0

8.9

3.6

10.7

17.1

8.6

9.0

7.5

4.7

15.8

1.5

40.8

9.1

11.4

0% 50% 100%

男性（n=856）

18.4

11.6

4.6

16.9

14.3

10.4

4.1

4.5

4.9

10.4

1.6

38.5

7.5

13.5

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

悪質商法の手口と対応方法

環境にやさしい暮らし方

家計管理などのライフプラン

食品表示の見方などの食の安全

個人情報保護

高齢者被害の防止

投資・保険・融資などの金融商品

サラ金・クレジットなどの多重債務の問
題

子どもや若者の被害防止

インターネット上のワンクリック詐欺や
偽サイトへの注意点

その他

学んだことはない

わからない

無回答

47.2

27.2

5.6

40.0

44.0

12.0

8.0

8.0

16.0

52.0

0.0

13.6

8.0

2.4

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

23.2

11.3

12.4

21.5

27.1

6.2

8.5

9.6

6.2

20.9

1.1

32.2

10.2

6.2

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

16.8

9.8

5.7

14.5

20.9

6.4

7.1

9.1

10.1

17.8

1.0

35.7

12.5

6.7

0% 50% 100%

40歳代（n=297）
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悪質商法の手口と対応方法

環境にやさしい暮らし方

家計管理などのライフプラン

食品表示の見方などの食の安全

個人情報保護

高齢者被害の防止

投資・保険・融資などの金融商品

サラ金・クレジットなどの多重債務の問
題

子どもや若者の被害防止

インターネット上のワンクリック詐欺や
偽サイトへの注意点

その他

学んだことはない

わからない

無回答

16.7

10.8

2.8

13.2

17.4

7.3

9.0

6.6

4.5

14.6

2.8

41.3

6.3

9.4

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

10.3

5.1

2.6

6.7

10.6

5.1

5.8

3.8

1.3

6.4

1.3

48.1

7.7

15.7

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

17.7

9.2

2.1

10.3

5.6

14.8

4.2

3.7

1.5

2.9

1.8

44.0

6.8

19.0

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）



57 

消費者生活に関する情報を多くの市民に知ってもらうために充実する必要があること 

問１９ 消費者生活に関する情報を多くの市民に知ってもらうためには、どのようなことを充実す

る必要があると思いますか。（あてはまるもの全てに○） 

消費者生活に関する情報を多くの市民に知ってもらうために充実する必要があることは、「相談

窓口の充実」、「小中学校における授業の充実」が29.5％と最も多く、次いで「地域における講演会

やイベントなどの充実」が24.7％、「インターネットやＳＮＳなどによる啓発の充実」が24.4％など

となっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

リーフレットや啓発グッズの充実

インターネットやＳＮＳなどによる啓発の
充実

相談窓口の充実

地域における講演会やイベントなどの
充実

職場における講演会や講習などの充実

小中学校における授業の充実

その他

特にない

無回答

19.2

24.4

29.5

24.7

18.1

29.5

1.5

13.2

12.0

0% 50% 100%

全体（n=1830）

19.7

26.6

30.0

23.6

20.0

27.0

1.4

15.4

9.5

0% 50% 100%

男性（n=856）

18.8

22.5

28.6

25.7

16.4

31.6

1.7

11.3

14.2

0% 50% 100%

女性（n=960）



58 

＜年代別＞ 

 

 

 

リーフレットや啓発グッズの充実

インターネットやＳＮＳなどによる啓発の
充実

相談窓口の充実

地域における講演会やイベントなどの
充実

職場における講演会や講習などの充実

小中学校における授業の充実

その他

特にない

無回答

9.6

52.8

29.6

13.6

28.0

55.2

0.8

4.8

4.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

19.2

44.6

28.2

19.8

30.5

52.5

1.7

8.5

4.0

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

21.2

39.7

27.6

19.2

29.3

44.1

1.0

10.4

2.4

0% 50% 100%

40歳代（n=297）

リーフレットや啓発グッズの充実

インターネットやＳＮＳなどによる啓発の
充実

相談窓口の充実

地域における講演会やイベントなどの
充実

職場における講演会や講習などの充実

小中学校における授業の充実

その他

特にない

無回答

27.8

28.8

32.6

26.0

23.3

28.8

1.7

6.9

6.9

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

22.4

20.8

33.7

30.4

13.5

23.4

1.6

17.0

9.6

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

14.5

5.5

26.8

27.6

7.1

14.0

1.8

18.5

23.7

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）



59 

富士宮市消費生活センターが富士宮市役所内にあることの認知状況 

問２０ 消費者トラブルを相談できる「富士宮市消費生活センター」が、富士宮市役所内にあるこ

とを知っていますか。（○は１つ） 

富士宮市消費生活センターが富士宮市役所内にあることの認知状況は、「知らなかった」が39.5％

と最も多く、次いで「名前は聞いたことがあるが、何をしているかは知らない」が30.8％、「相談し

たことはないが、名前も業務内容も知っている」が20.5％などとなっている。 

 

 

 

 

 

5.2 20.5 30.8 39.5 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

知っていて、相談したことがある
相談したことはないが、名前も業務内容も知っている
名前は聞いたことがあるが、何をしているかは知らない
知らなかった
無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

5.0 

5.2 

0.8 

0.6 

2.0 

9.0 

5.4 

6.9 

20.4 

20.8 

7.2 

11.9 

15.5 

21.2 

22.8 

27.1 

28.4 

32.8 

31.2 

28.2 

34.7 

30.6 

33.3 

28.4 

42.9

36.5

59.2

57.1

47.1

36.8

34.6

30.2

3.3

4.7

1.6

2.3

0.7

2.4

3.8

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っていて、相談したことがある

相談したことはないが、名前も業務内容も知っている

名前は聞いたことがあるが、何をしているかは知らない

知らなかった

無回答



60 

５ ふじのみやベビーステーションについて 

ベビ＊ステの認知状況 

問２１ ベビ＊ステ（ふじのみやベビーステーション）を知っていますか。（○は１つ） 

ベビ＊ステの認知状況は、「知っている」が31.7％、「知らない」が65.4％となっている。 

年代別でみると、“30歳代”では「知っている」が60.5％、「知らない」が38.4％と、「知っている」

のほうが多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.7 65.4 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

知っている 知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

23.4

39.5

30.4

60.5

49.8

38.2

26.0

15.3

73.9

57.6

68.8

38.4

49.8

61.1

72.8

78.1

2.7

2.9

0.8

1.1

0.3

0.7

1.3

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答



61 

ベビ＊ステののぼりやステッカーのある施設に行ったことの有無 

問２２ ベビ＊ステ（ふじのみやベビーステーション）ののぼりやステッカーのある施設に行った

ことがありますか。（○は１つ） 

ベビ＊ステののぼりやステッカーのある施設に行ったことの有無は、「行ったことがある」が

18.4％、「行ったことはない」が51.0％、「わからない」が26.4％となっている。 

年代別でみると、“30歳代”では「行ったことがある」が45.2％と最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.4 51.0 26.4 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

行ったことがある 行ったことはない わからない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

14.0 

22.4 

24.0 

45.2 

35.0 

22.6 

12.2 

2.9 

52.3 

50.0 

33.6 

31.1 

38.7 

48.3 

57.7 

64.2 

29.6 

23.4 

40.8 

22.6 

23.9 

26.4 

26.9 

25.5 

4.1

4.2

1.6

1.1

2.4

2.8

3.2

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことはない わからない 無回答



62 

「みんなで子育て、みんなが仲間」という考え方への共感度 

問２３ 「みんなで子育て、みんなが仲間」という考え方に共感しますか。（○は１つ） 

「みんなで子育て、みんなが仲間」という考え方への共感度は、「やや共感する」が33.8％と最も

多く、次いで「とても共感する」が31.7％、「どちらともいえない」が22.6％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.7 33.8 22.6 4.3 3.1 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

とても共感する やや共感する どちらともいえない

あまり共感しない 共感しない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

29.7

33.6

36.8

22.6

26.9

28.5

32.7

36.8

34.2

33.4

36.0

37.9

38.7

39.9

34.0

26.9

23.2 

22.1 

20.0 

27.1 

23.9 

22.9 

24.0 

20.2 

4.6

4.2

5.6

6.2

6.7

2.4

3.5

3.7

4.4

1.9

0.8

5.6

3.4

4.5

2.2

2.6

3.9

4.8

0.8

0.6

0.3

1.7

3.5

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても共感する やや共感する どちらともいえない

あまり共感しない 共感しない 無回答



63 

子育てについて近い意見 

問２４ 子育てについて、次のＡ、Ｂのような考え方があります。あなたの考えに近いものを教え

てください。（○は１つ） 

Ａ：子育ては家庭で行うものである 

Ｂ：子育ては地域で行うものである 

  

子育てについて近い意見は、「その両方である」が36.7％と最も多く、次いで「どちらかといえば

Ａに近い」が28.3％、「Ａに近い」が13.0％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

13.0 28.3 9.7 7.8 36.7 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

Ａに近い どちらかといえばＡに近い Ｂに近い

どちらかといえばＢに近い その両方である 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

15.7

10.4

7.2

12.4

9.1

13.5

10.3

16.8

31.3

25.8

30.4

33.9

27.3

28.8

27.9

26.9

9.3 

9.9 

16.8 

10.7 

10.1 

10.1 

9.0 

8.1 

7.0

8.4

10.4

11.3

12.8

8.0

5.8

4.8

32.2

40.8

33.6

30.5

39.7

36.5

43.3

34.7

4.4

4.6

1.6

1.1

1.0

3.1

3.8

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａに近い どちらかといえばＡに近い Ｂに近い

どちらかといえばＢに近い その両方である 無回答



64 

以前より「子育ては地域で行うもの」へと変化してきていると感じるか 

問２５ 以前より「子育ては地域で行うもの」へと変化してきていると感じますか。（○は１つ） 

以前より「子育ては地域で行うもの」へと変化してきていると感じるかは、「どちらともいえな

い」が31.6％と最も多く、次いで「あまり感じない」が31.3％、「やや感じる」が16.7％などとなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8 

16.7 31.6 31.3 12.6 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

とても感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない まったく感じない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

3.2

2.4

0.6

3.0

2.1

2.9

4.0

14.4

18.6

16.8

13.6

15.2

15.6

15.1

19.4

32.7 

30.7 

40.8 

32.8 

32.7 

35.1 

29.8 

28.1 

29.8

32.8

29.6

29.9

34.3

31.3

34.6

29.2

15.5

9.9

11.2

21.5

14.5

13.2

13.8

8.9

4.4

5.5

1.6

1.7

0.3

2.8

3.8

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない まったく感じない 無回答



65 

「ふじのみやハハラッチ」の認知状況 

問２６ 「ふじのみやハハラッチ」を知っていますか。（○は１つ） 

「ふじのみやハハラッチ」の認知状況は、「知っている」が15.9％、「知らない」が81.1％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

15.9 81.1 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

知っている 知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

11.9

19.5

11.2

33.9

28.6

16.7

12.2

7.1

84.9

77.7

87.2

65.0

71.0

81.9

85.9

86.6

3.2

2.8

1.6

1.1

0.3

1.4

1.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答



66 

６ 認知症について 

認知症に対するイメージ 

問２７ あなたが思う、認知症に対するイメージは何ですか。あなたの考えに近いものを教えてく

ださい。（○は１つ） 

認知症に対するイメージは、「身の回りのことができなくなり、介護施設に入ることが必要にな

る」が29.2％と最も多く、次いで「医療・介護などのサポートを利用しながら、今まで暮らしてき

た地域で生活していける」が27.2％、「症状が進行すると、何もできなくなってしまう」が12.0％な

どとなっている。 

 

 

 

6.5 27.2 29.2 10.1 12.0

1.4

4.4 9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

工夫しながら、今までどおり自立して生活できる 医療・介護などのサポートを利用しながら、

今まで暮らしてきた地域で生活していける

身の回りのことができなくなり、

介護施設に入ることが必要になる

暴言・暴力など周りの人に迷惑をかけてしまい、

今までどおり生活することが難しくなる

症状が進行すると、何もできなくなってしまう その他

わからない 無回答



67 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

6.4

6.6

2.4

1.1

2.0

3.5

6.1

12.6

23.6

30.6

25.6

24.9

26.9

27.8

26.0

28.9

31.4 

27.3 

28.0 

26.6 

30.6 

29.2 

34.6 

26.6 

9.6

10.3

16.0

19.2

14.1

9.0

9.9

5.0

14.0

10.3

15.2

15.3

9.8

15.3

11.5

10.3

1.6

1.3

1.6

2.8

1.7

2.8

1.3

0.3

5.4

3.6

4.0

4.7

3.8

3.8

6.0

7.9

10.0

11.2

6.2

10.1

8.7

6.7

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工夫しながら、今までどおり自立して生活できる 医療・介護などのサポートを利用しながら、

今まで暮らしてきた地域で生活していける
身の回りのことができなくなり、

介護施設に入ることが必要になる

暴言・暴力など周りの人に迷惑をかけてしまい、

今までどおり生活することが難しくなる
症状が進行すると、何もできなくなってしまう その他

わからない 無回答



68 

認知症の認知状況 

問２８ 認知症について、どの程度知っていますか。（○は１つ） 

認知症の認知状況は、「ある程度知っている」が63.4％と最も多く、次いで「認知症という言葉は

知っている」が22.6％、「よく知っている」が10.9％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

10.9 63.4 22.6 

1.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

よく知っている ある程度知っている

認知症という言葉は知っている 全く知らない

無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

8.5 

12.6 

5.6 

8.5 

11.8 

9.4 

9.9 

13.1 

63.8 

63.5 

58.4 

60.5 

55.9 

66.3 

73.7 

63.1 

24.3 

21.4 

35.2 

27.7 

30.3 

23.3 

13.8 

19.2 

1.8

1.1

0.8

2.8

1.7

0.7

1.0

1.6

1.6

1.4

0.6

0.3

0.3

1.6

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている ある程度知っている

認知症という言葉は知っている 全く知らない

無回答



69 

自分や周りの人に認知症の疑いがあった場合、家族以外で相談する相手 

問２９ 自分や周りの人に認知症の疑いがあった場合、家族以外で誰に相談しますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

自分や周りの人に認知症の疑いがあった場合、家族以外で相談する相手は、「かかりつけ医」が

52.3％と最も多く、次いで「友人」が27.5％、「介護サービス事業所」が27.0％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

友人

会社の同僚

地域包括支援センター

市役所

かかりつけ医

認知症疾患医療センター

介護サービス事業所

民生委員

近隣住民

その他

どこに相談していいかわからない

無回答

27.5

9.9

26.1

22.3

52.3

18.7

27.0

8.9

7.8

1.9

9.7

2.2

0% 50% 100%

全体（n=1830）

24.3

9.3

23.8

21.7

47.4

19.2

25.4

8.8

7.1

2.3

11.9

2.1

0% 50% 100%

男性（n=856）

30.5

10.3

28.2

22.8

56.6

18.1

28.6

9.1

8.4

1.6

7.7

2.2

0% 50% 100%

女性（n=960）



70 

＜年代別＞ 

 

 

友人

会社の同僚

地域包括支援センター

市役所

かかりつけ医

認知症疾患医療センター

介護サービス事業所

民生委員

近隣住民

その他

どこに相談していいかわからない

無回答

39.2

14.4

16.0

11.2

45.6

21.6

16.8

1.6

2.4

1.6

19.2

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

33.9

19.2

22.6

18.6

54.2

18.1

27.1

4.5

6.2

1.1

12.4

0.6

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

35.4

20.2

25.6

24.9

54.5

18.9

28.3

6.1

7.4

2.0

10.4

0.3

0% 50% 100%

40歳代（n=297）



71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

友人

会社の同僚

地域包括支援センター

市役所

かかりつけ医

認知症疾患医療センター

介護サービス事業所

民生委員

近隣住民

その他

どこに相談していいかわからない

無回答

31.3

16.3

27.4

25.0

52.1

18.4

30.6

4.9

9.7

3.1

8.3

1.0

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

25.0

5.4

28.8

23.1

52.6

17.9

33.3

9.3

9.0

1.6

9.3

2.2

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

19.2

0.5

27.6

22.6

52.1

18.7

23.7

14.7

8.1

1.8

7.4

4.4

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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認知症について知りたい情報 

問３０ あなたが認知症について、知りたい情報は何ですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 

認知症について知りたい情報は、「認知症の予防法」が53.4％と最も多く、次いで「治療できる医

療機関」が44.2％、「介護保険などの公的サービス」が40.9％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認知症の予防法

認知症になる原因や病気になるしくみ

認知症の主な症状

相談機関

治療できる医療機関

介護保険などの公的サービス

認知症の方などが集える場所

認知症に関するイベント

認知症を経験している家族の声

成年後見制度について

その他

無回答

53.4

29.5

31.6

37.5

44.2

40.9

6.5

2.1

12.5

4.9

1.3

3.2

0% 50% 100%

全体（n=1830）

54.8

33.8

32.7

38.1

42.4

40.0

5.8

1.9

10.5

4.0

1.3

3.0

0% 50% 100%

男性（n=856）

52.2

25.7

30.9

37.2

45.8

41.6

7.1

2.4

14.3

5.6

1.3

3.2

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

認知症の予防法

認知症になる原因や病気になるしくみ

認知症の主な症状

相談機関

治療できる医療機関

介護保険などの公的サービス

認知症の方などが集える場所

認知症に関するイベント

認知症を経験している家族の声

成年後見制度について

その他

無回答

57.6

35.2

34.4

41.6

46.4

37.6

12.0

3.2

18.4

4.0

1.6

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

54.8

29.4

34.5

42.9

48.0

45.2

8.5

2.3

14.1

2.8

1.7

1.7

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

50.5

25.9

29.6

47.1

45.5

47.8

9.4

2.7

13.1

7.4

0.7

1.0

0% 50% 100%

40歳代（n=297）



74 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認知症の予防法

認知症になる原因や病気になるしくみ

認知症の主な症状

相談機関

治療できる医療機関

介護保険などの公的サービス

認知症の方などが集える場所

認知症に関するイベント

認知症を経験している家族の声

成年後見制度について

その他

無回答

46.9

24.0

30.2

43.4

41.3

44.1

6.3

3.1

12.8

6.9

2.1

2.1

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

51.9

30.1

25.0

41.7

43.3

45.2

5.4

1.0

9.3

5.1

1.0

4.2

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

57.1

32.3

35.2

25.8

44.0

33.1

4.0

1.8

12.1

3.4

1.1

5.3

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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自分や周りの人が認知症になったとき、大切だと思うこと 

問３１ 自分や周りの人が認知症になったとき、大切だと思うことは何ですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 

自分や周りの人が認知症になったとき大切だと思うことは、「認知症への正しい理解」が65.0％と

最も多く、次いで「介護する家族への支援」が44.0％、「認知症の相談ができる医療機関の充実」が

37.7％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

認知症への正しい理解

認知症の人の声を聞く機会（フォーラム

などの開催）

相談先を知っていること

早期発見・早期診断

認知症の相談ができる医療機関の充実

認知症の予防

介護サービスの充実

介護職のスキルアップ

ボランティアや地域の人の協力（見守り

支援など）

認知症の人たちが交流できる居場所

（認知症カフェなど）

生きがい・就労支援

介護する家族への支援

認知症のことがわかるガイドブックの充
実

成年後見制度の理解・活用

その他

無回答

65.0

3.6

32.0

37.0

37.7

16.7

28.6

2.8

7.0

5.0

4.1

44.0

5.3

2.5

0.4

2.4

0% 50% 100%

全体（n=1830）

67.6

3.0

31.5

37.7

36.4

20.1

28.4

2.8

6.1

4.9

4.4

40.9

6.0

2.6

0.6

2.5

0% 50% 100%

男性（n=856）

62.6

4.1

32.6

36.1

38.9

13.4

28.8

2.6

7.8

5.1

3.5

46.8

4.7

2.4

0.3

2.4

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認知症への正しい理解

認知症の人の声を聞く機会（フォーラム

などの開催）

相談先を知っていること

早期発見・早期診断

認知症の相談ができる医療機関の充実

認知症の予防

介護サービスの充実

介護職のスキルアップ

ボランティアや地域の人の協力（見守り

支援など）

認知症の人たちが交流できる居場所

（認知症カフェなど）

生きがい・就労支援

介護する家族への支援

認知症のことがわかるガイドブックの充
実

成年後見制度の理解・活用

その他

無回答

76.0

2.4

34.4

41.6

33.6

15.2

24.8

3.2

11.2

4.0

4.8

43.2

4.0

2.4

0.0

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

72.3

2.8

39.5

40.1

31.1

16.4

30.5

1.1

5.1

5.6

4.0

55.4

6.2

1.7

0.0

0.6

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

64.3

2.7

39.4

39.1

34.7

13.8

34.7

4.4

8.4

8.1

9.8

52.9

2.7

3.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=297）



77 

 

 

 

 

認知症への正しい理解

認知症の人の声を聞く機会（フォーラム

などの開催）

相談先を知っていること

早期発見・早期診断

認知症の相談ができる医療機関の充実

認知症の予防

介護サービスの充実

介護職のスキルアップ

ボランティアや地域の人の協力（見守り

支援など）

認知症の人たちが交流できる居場所

（認知症カフェなど）

生きがい・就労支援

介護する家族への支援

認知症のことがわかるガイドブックの充
実

成年後見制度の理解・活用

その他

無回答

63.5

2.1

33.0

34.7

39.6

13.5

29.9

3.1

6.3

6.6

7.3

45.1

4.2

4.2

1.4

1.4

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

64.4

2.9

30.1

33.0

42.6

9.9

34.0

2.2

6.4

1.3

1.9

46.5

5.1

3.2

0.0

2.2

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

61.9

5.3

26.6

37.3

38.5

23.2

22.3

2.3

6.6

4.7

0.5

34.8

7.1

1.5

0.6

5.2

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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７ 在宅医療・介護連携推進事業について 

最後まで暮らしたいと思うところ 

問３２ あなたが最後まで暮らしたいと思うところはどこですか。（○は１つ） 

最後まで暮らしたいと思うところは、「自宅」が77.4％と最も多く、次いで「家族の家」が5.2％、

「老人ホームなどの施設」が3.6％などとなっている。また「わからない」が10.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.4 5.2 3.6 

0.5

10.8 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

自宅 家族の家 老人ホームなどの施設 その他 わからない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

79.6

75.3

68.8

72.3

75.4

71.9

82.4

81.3

5.0

5.4

16.0

5.1

4.7

4.5

3.8

4.4

3.3 

4.0 

0.8 

2.8 

4.4 

3.1 

3.2 

4.5 

0.6

0.5

0.8

0.6

1.0

1.7

9.1

12.3

13.6

18.1

14.1

17.7

8.0

4.8

2.5

2.5

1.1

0.3

1.0

2.6

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅 家族の家 老人ホームなどの施設 その他 わからない 無回答



79 

受けたいまたは受けたくない医療・療養について家族・医療介護関係者との話し合いの有無 

問３３ あなたの死が近い場合に受けたい医療・療養や受けたくない医療・療養について、家族※や

医療介護関係者と、どのくらい話し合ったことがありますか。（○は１つ） 

※「家族」の中には、家族以外でも、自分が信頼して自分の医療・療養などに関する方針を

決めてほしいと思う人（友人・知人）を含みます。 

死が近い場合に受けたいまたは受けたくない医療・療養について家族・医療介護関係者との話し

合いの有無は、「詳しく話し合っている」が2.2％、「一応話し合っている」が26.6％、「話し合った

ことはない」が68.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 

26.6 68.1 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

詳しく話し合っている 一応話し合っている 話し合ったことはない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

2.1 

2.1 

3.2 

1.7 

0.7 

2.1 

1.0 

3.4 

22.0 

30.7 

5.6 

14.7 

19.9 

26.0 

28.8 

36.6 

73.0 

64.0 

91.2 

81.9 

79.1 

70.5 

67.3 

53.7 

2.9

3.2

1.7

0.3

1.4

2.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

詳しく話し合っている 一応話し合っている 話し合ったことはない 無回答
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８ 富士宮市都市計画マスタープランについて 

「富士宮市都市計画マスタープラン」の認知状況 

問３４ あなたは、都市の将来、あるべき姿や都市づくりの方向性を定めた「富士宮市都市計画マ

スタープラン」を知っていますか。（○は１つ） 

「富士宮市都市計画マスタープラン」の認知状況は、「知っていて、内容も理解している」が2.4％、

「聞いたことはあるが内容は知らない」が19.7％、「全く知らない」が75.1％となっている。 

 

 

 

 

 

2.4 

19.7 75.1 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

知っていて、内容も理解している 聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

3.3 

1.6 

1.6 

1.1 

2.4 

1.4 

4.2 

2.4 

20.3 

19.1 

8.0 

10.2 

10.4 

17.4 

18.3 

31.0 

73.8 

76.5 

90.4 

87.6 

87.2 

80.2 

75.0 

60.6 

2.6

2.9

1.1

​

1.0

2.6

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っていて、内容も理解している 聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない 無回答
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「富士宮市都市計画マスタープラン」を知った場所、機会 

（問３４で「１知っていて、内容も理解している」または「２聞いたことはあるが内容は知らない」

と回答した方に伺います） 

問３４-１ どのような場所、機会で知りましたか。（あてはまるもの全てに○） 

「富士宮市都市計画マスタープラン」を知った場所、機会は、「広報紙」が70.4％と最も多く、次

いで「ホームページ」が13.6％、「公民館」、「その他」が8.9％などとなっている。 

 

＜該当調査数・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

都市計画課窓口

図書館

出張所

公民館

交流センター

広報紙

ホームページ

その他

無回答

4.2

3.7

2.7

8.9

4.0

70.4

13.6

8.9

7.7

0% 50% 100%

4.0

3.0

4.5

9.9

5.0

67.3

16.8

9.4

8.9

0% 50% 100%

男性（n=202）

4.0

3.5

0.5

7.6

3.0

73.2

10.6

8.6

6.6

0% 50% 100%

女性（n=198）該当調査数（n=405）
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＜年代別＞ 

 

 

 

都市計画課窓口

図書館

出張所

公民館

交流センター

広報紙

ホームページ

その他

無回答

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

41.7

25.0

25.0

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下(n=12)

5.0

5.0

5.0

5.0

10.0

65.0

30.0

15.0

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=20）

5.3

5.3

5.3

10.5

5.3

57.9

26.3

10.5

7.9

0% 50% 100%

40歳代（n=38）

都市計画課窓口

図書館

出張所

公民館

交流センター

広報紙

ホームページ

その他

無回答

1.9

3.7

3.7

5.6

0.0

57.4

20.4

9.3

13.0

0% 50% 100%

50歳代（n=54）

4.3

2.9

4.3

7.1

0.0

75.7

10.0

12.9

4.3

0% 50% 100%

60歳代（n=70）

4.3

1.9

1.4

11.1

5.8

76.3

8.7

5.8

8.7

0% 50% 100%

70歳代以上（n=207）
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「富士宮市都市計画マスタープラン」の周知方法 

問３５ 「富士宮市都市計画マスタープラン」について、どのような方法でお知らせしたらよいと

思いますか。（あてはまるもの全てに○） 

「富士宮市都市計画マスタープラン」の周知方法は、「広報紙」が65.4％と最も多く、次いで「ホー

ムページ」が28.1％、「公共施設へ冊子を設置」が24.2％などとなっている。 

 

＜全体・性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設へ冊子を設置

ホームページ

広報紙

地元説明会などの開催

小中学校における授業

その他

特にない

無回答

24.2

28.1

65.4

16.0

16.3

3.1

7.9

8.5

0% 50% 100%

全体（n=1830）

22.5

31.1

63.4

18.0

16.2

2.8

9.3

7.5

0% 50% 100%

男性（n=856）

25.6

25.6

67.2

14.3

16.3

3.2

6.8

9.3

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設へ冊子を設置

ホームページ

広報紙

地元説明会などの開催

小中学校における授業

その他

特にない

無回答

24.8

49.6

57.6

8.0

33.6

8.0

8.0

1.6

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

30.5

50.8

62.1

10.7

32.2

5.1

7.9

3.4

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

26.6

40.1

61.3

16.2

30.6

4.7

8.1

2.7

0% 50% 100%

40歳代（n=297）

公共施設へ冊子を設置

ホームページ

広報紙

地元説明会などの開催

小中学校における授業

その他

特にない

無回答

24.7

35.4

64.6

16.0

13.9

3.5

9.4

5.2

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

26.9

24.7

71.2

18.9

10.9

1.3

6.7

7.1

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

19.5

10.3

67.1

17.9

5.0

1.5

7.9

16.1

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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９ 将来都市像・ＳＤＧｓについて 

今後、富士宮市政で特に力を入れてほしいこと 

問３６ あなたが、今後５年間に富士宮市政で特に力を入れてほしいことは次のどれですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 

今後、富士宮市政で特に力をいれてほしいことは、「高齢社会への対策」が35.6％と最も多く、次

いで「保健・医療施設や体制の整備充実」が29.3％、「道路の整備充実」が21.7％などとなっている。 
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＜全体・性別＞ 

 

畜産や養鱒業などの農林水産業の振興策

企業誘致による工業振興や雇用対策

市街地の商店街整備による商業振興

朝霧高原や浅間大社、白糸ノ滝を生かした観光振興

豊富な食資源を生かした産業振興

道路の整備充実

公園緑地の整備充実

住宅・宅地の整備充実

下水道の整備充実

保健・医療施設や体制の整備充実

学校教育施設の整備充実や教育内容の充実

社会教育、芸術・文化施設の整備充実や活動の振興

スポーツ・レクリエーション施設の整備充実や活動の振興

地域活動のための施設（公民館、交流センター、地区集会所など）の整備

世界遺産関連施設の充実

公共施設の長寿命化の推進

社会福祉の充実

少子社会への対策

高齢社会への対策

「地産地消」「食育」による健康づくり

消防、防災対策

防犯対策

ごみ処理対策

森林、河川などの自然環境の保全

地球環境保全（温暖化対策、オゾン層保護など）

再生可能エネルギーなどのエネルギー対策

国際交流の推進

情報通信技術を利用した行政サービスの推進

生活の広域化に対応した周辺市町との協力体制の充実

財政の健全化

その他

無回答

2.7

12.2

14.4

13.6

6.8

21.7

9.7

2.6

6.7

29.3

9.6

3.5

5.6

3.0

2.3

2.5

20.9

16.1

35.6

3.3

5.1

8.1

5.7

8.4

3.9

4.8

1.1

3.2

2.8

11.2

3.3

4.9

0% 50% 100%

全体（n=1830）

4.0

16.0

14.0

17.2

7.1

26.2

9.9

3.7

7.6

25.2

7.6

3.3

6.9

2.3

2.5

3.2

17.1

17.3

32.1

2.2

6.8

9.1

5.5

8.1

4.1

6.1

1.2

4.4

2.0

13.1

3.5

4.0

0% 50% 100%

男性（n=856）

1.6

8.9

14.5

10.1

6.6

17.8

9.5

1.6

5.8

33.0

11.5

3.6

4.5

3.4

2.1

1.9

24.4

15.1

38.9

4.4

3.6

7.1

5.9

8.5

3.9

3.6

1.0

2.1

3.5

9.5

3.1

5.7

0% 50% 100%

女性（n=960）
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＜年代別＞ 

 

畜産や養鱒業などの農林水産業の振興策

企業誘致による工業振興や雇用対策

市街地の商店街整備による商業振興

朝霧高原や浅間大社、白糸ノ滝を生かした観光振興

豊富な食資源を生かした産業振興

道路の整備充実

公園緑地の整備充実

住宅・宅地の整備充実

下水道の整備充実

保健・医療施設や体制の整備充実

学校教育施設の整備充実や教育内容の充実

社会教育、芸術・文化施設の整備充実や活動の振興

スポーツ・レクリエーション施設の整備充実や活動の振興

地域活動のための施設（公民館、交流センター、地区集会所など）の整備

世界遺産関連施設の充実

公共施設の長寿命化の推進

社会福祉の充実

少子社会への対策

高齢社会への対策

「地産地消」「食育」による健康づくり

消防、防災対策

防犯対策

ごみ処理対策

森林、河川などの自然環境の保全

地球環境保全（温暖化対策、オゾン層保護など）

再生可能エネルギーなどのエネルギー対策

国際交流の推進

情報通信技術を利用した行政サービスの推進

生活の広域化に対応した周辺市町との協力体制の充実

財政の健全化

その他

無回答

5.6

14.4

16.8

15.2

10.4

26.4

12.0

4.0

4.0

19.2

14.4

4.8

12.0

2.4

3.2

0.0

16.0

22.4

16.0

5.6

3.2

9.6

3.2

8.0

2.4

0.8

4.0

5.6

0.0

9.6

5.6

1.6

0% 50% 100%

20歳代以下(n=125)

4.0

11.9

13.0

16.9

7.3

22.0

22.6

5.1

5.6

27.7

24.9

4.5

11.9

4.0

4.0

1.1

14.7

28.2

16.9

1.7

6.8

9.6

4.5

7.3

2.8

2.8

1.7

6.2

6.2

14.1

4.0

1.7

0% 50% 100%

30歳代（n=177）

3.0

11.8

16.5

12.8

5.7

24.2

14.1

2.0

6.1

33.7

18.5

4.7

8.4

1.7

3.0

2.0

22.2

14.8

27.3

4.0

5.4

9.8

6.4

5.4

1.3

7.4

1.7

4.4

2.7

14.5

3.7

0.3

0% 50% 100%

40歳代（n=297）
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畜産や養鱒業などの農林水産業の振興策

企業誘致による工業振興や雇用対策

市街地の商店街整備による商業振興

朝霧高原や浅間大社、白糸ノ滝を生かした観光振興

豊富な食資源を生かした産業振興

道路の整備充実

公園緑地の整備充実

住宅・宅地の整備充実

下水道の整備充実

保健・医療施設や体制の整備充実

学校教育施設の整備充実や教育内容の充実

社会教育、芸術・文化施設の整備充実や活動の振興

スポーツ・レクリエーション施設の整備充実や活動の振興

地域活動のための施設（公民館、交流センター、地区集会所など）の整備

世界遺産関連施設の充実

公共施設の長寿命化の推進

社会福祉の充実

少子社会への対策

高齢社会への対策

「地産地消」「食育」による健康づくり

消防、防災対策

防犯対策

ごみ処理対策

森林、河川などの自然環境の保全

地球環境保全（温暖化対策、オゾン層保護など）

再生可能エネルギーなどのエネルギー対策

国際交流の推進

情報通信技術を利用した行政サービスの推進

生活の広域化に対応した周辺市町との協力体制の充実

財政の健全化

その他

無回答

2.4

14.2

16.7

14.2

8.3

21.9

9.0

1.7

5.6

29.9

9.4

4.2

4.5

0.7

2.8

1.0

18.8

13.5

31.9

4.2

6.3

8.3

8.0

11.1

4.2

4.5

0.7

4.5

2.4

11.1

3.8

3.1

0% 50% 100%

50歳代（n=288）

2.6

13.8

11.5

12.2

5.1

23.7

7.4

2.9

8.7

34.3

6.1

2.2

2.9

3.5

1.9

2.6

24.4

12.5

39.4

2.9

7.4

9.6

5.4

10.6

4.2

6.4

0.6

2.2

2.9

15.7

3.2

4.8

0% 50% 100%

60歳代（n=312）

1.8

10.3

13.4

13.1

6.8

18.2

4.8

2.1

7.4

27.1

1.9

2.6

3.1

4.0

1.3

4.2

22.3

15.0

49.0

2.9

3.2

5.6

5.3

7.7

5.6

4.2

0.5

1.1

2.6

6.9

2.3

9.5

0% 50% 100%

70歳代以上（n=620）
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「SDGs（持続可能な開発目標）」の認知状況 

問３７ あなたは、「SDGs（持続可能な開発目標）」を知っていますか。（○は１つ） 

「SDGs（持続可能な開発目標）」の認知状況は、「知っている」が12.6％、「聞いたことはあるが内

容は知らない」が16.0％、「全く知らない」が65.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.6 16.0 65.2 6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1830）

知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 全く知らない 無回答

性　　別

男性
（n=856）

女性
（n=960）

年 代 別

20歳代以下
（n=125）

30歳代
（n=177）

40歳代
（n=297）

50歳代
（n=288）

60歳代
（n=312）

70歳代以上
（n=620）

14.4 

10.9 

18.4 

14.1 

20.9 

20.1 

11.2 

4.0 

18.0 

14.3 

16.0 

21.5 

14.1 

12.8 

14.1 

17.7 

61.8 

68.2 

63.2 

62.7 

62.3 

64.9 

70.5 

65.3 

5.8

6.6

2.4

1.7

2.7

2.1

4.2

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 全く知らない 無回答
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「SDGs（持続可能な開発目標）」について知っていること 

（問３７で「１知っている」と回答した方に伺います） 

問３７-１ あなたが、「SDGs（持続可能な開発目標）」について知っていることは何ですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

「SDGs（持続可能な開発目標）」について知っていることは、「17のゴール、169のターゲットから

構成されていること」が57.8％、「2030年までに達成すべきゴールであること」が54.8％、「持続可

能な開発を目指す上で、経済・社会・環境の統合が重要であること」が80.4％となっている。 

 

＜該当調査数・性別＞ 

 

 

＜年代別＞ 

 

 

 

 

17のゴール、169 のターゲットから構成
されていること

2030年までに達成すべきゴールである

こと

持続可能な開発を目指す上で、経済・

社会・環境の統合が重要であること

無回答

57.8

54.8

80.4

1.3

0% 50% 100%

56.9

48.8

82.9

0.8

0% 50% 100%

男性（n=123）

59.0

61.9

77.1

1.9

0% 50% 100%

女性（n=105）該当調査数（n=230）

17のゴール、169 のターゲットから構成
されていること

2030年までに達成すべきゴールである

こと

持続可能な開発を目指す上で、経済・

社会・環境の統合が重要であること

無回答

65.2

65.2

82.6

4.3

0% 50% 100%

20歳代以下(n=23)

60.0

60.0

88.0

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=25）

58.1

54.8

80.6

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=62）

17のゴール、169 のターゲットから構成
されていること

2030年までに達成すべきゴールである

こと

持続可能な開発を目指す上で、経済・

社会・環境の統合が重要であること

無回答

67.2

51.7

77.6

1.7

0% 50% 100%

50歳代（n=58）

51.4

54.3

82.9

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=35）

36.0

48.0

72.0

4.0

0% 50% 100%

70歳代以上（n=25）
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Ⅳ 調査票 
 

 



92 

 

 



93 

 

 



94 

 

 

 



95 

 

 

 



96 

 

 



97 

 

 

 



98 

 

 

 



99 

 

 

 



100 

 

 

 



101 

 

 

 



102 

 

 



103 

 

 



104 

 

 

 



105 

 

 



106 
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